

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Sujunkite jus ir jūsų kūdikį

Reguliuojamas juosmens diržas tėvams ir kūdikiams odos kontaktui

- Skatina ryškio kūrimą ir ramybę
- Sukurtas specialiai gulimai ir sėdimajai padėčiai
- Pagamintas iš 100 % ekologiškos medvilnės
- Tinka mamoms ir tėčiams per pirmuosius 3 mėnesius

Užmegzkite ryšį su kūdikiu natūraliausiu būdu.
„Wondermom Skin to Skin Bonding Band“ galima naudoti iškart po gimdymo – jis padeda šiuos neįkainojamus momentus išgyventi patogiai ir saugiai. Oda prie odos kontaktas pirmomis kūdiko gyvenimo savaitėmis yra itin svarbus – jis padeda kūdikiui jaustis saugiai, stabilizuoja širdies ritmą ir kvėpavimą, skatina emocinį ryšį. Reguliuojamas dizainas ir patogi rankos anga leidžia laikyti kūdikį arti savęs, užtikrinant artimą kontaktą ir tinkamą padėtį.

Svarbu: Šis diržas nėra nešiojamas ir netinka vaikščioti ar judėti su kūdikiu. Naudoti tik poilsio metu, pvz., žindant ar glaudžiantis, visada prižiūrint suaugusiam.

Savybės:

- 100 % ekologiška medvilnė švelni ir kvėpuojanti
- Reguliuojamas dydis patogiam pritakymui
- Anga rankai artimam kontaktui ir patogiam kūdikiu laikymui
- Unikus tinka tiek mamoms, tiek tėčiams
- Geras skalbiavietėje 30 °C (netinka džiovintuvei)

Naudojimo instrukcija
Naudojimas 3 paprastais žingsniais:

1. Uždėti:
Uždėkite juostą ant nuogo viršutinio kūno. Įsitikinkite, kad lipdukas (velcro) yra ant nugaros.

2. Jėsi kūdikį (vėdinti / kvėtin, vertikaliai):
Laikykite kūdikį vertikaliai prie savo krūtinės.

- Galvytė pasukta į šoną, veidelis matomas
- Burna ir nosis visada laisvos
- Juostos viršūnė dalis po ausimis
- Kojytės varliuko pozicijoje
- Naudokite rankos angą kūdikiu palaikymui, padėčiai nustatyti ir odos kontaktui

3. Atsipaaiduoti:
Reguliuokite juostą ir mėgaukites odos kontaktu sėdint arba gulint. Tai skatina ryšį, ramina ir padeda kūdikiui reguliuoti kūno temperatūrą, ypač per „auksinę valandą“ iškart po gimimo.

Pastaba: Pasitarkite su sveikatos priežiūros specialistu, jei kūdiks gimė per anksti, turi mažą gimimo svorį arba turi sveikatos sutrikimų.

NO Bruikerinstrukcijos

Inhold

- 1 Band for hudkontakt

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Bringer deg og babyen din nærmere

Justerbart hud-mot-hud-bånd for foreldre og babyer

- Fremmer tilknytning og ro
- Spesielt designet for liggende og sittende stillinger
- Laget av 100 % økologisk bomull
- For mødre og fedre de første 3 månedene

Knytt bånd med babyen din på den mest naturlige måten.
Wondermom Skin to Skin Bonding Band kan brukes rett etter fødselen og gjør disse dyrebare øyeblikkene trygge og komfortable. Hud-mot-hud-kontakt er avgjørende de første månedene etter fødselen – det hjelper babyen å føle seg trygg, stabiliser pust og hjerterytme, og styrker den emosjonelle tilknytningen. Det justerbare designet og den praktiske åpningen for hånden holder babyen tett imtill deg, samtidig som du kan opprettholde hudkontakt og sikre en optimal posisjon.

OBS: Dette båndet er ikke en bærsele og er ikke egnet til å gå eller bevege seg rundt med babyen. Brukes kun i rolige øyeblikk, som ved amming eller kos – alltid under tilsyn.

Egenskaper:

- 100 % økologisk bomull mykt og pustende
- Justerbar passform
- Håndåpning for direkte hudkontakt og bedre støtte
- Unisex – passer både mødre og fedre
- Kan vaskes i maskin på 30 °C (ikke egnet for tørketrommel)

Bruksanvisning
Bruk i 3 enkle trinn:

1. Ta på:
Ta på båndet direkte på bar overkropp. Sørg for at bærrelsen er plassert på ryggen.

2. Plassere babyen (bryst mot bryst, vertikalt):
Hold babyen oppreist mot brystet ditt.

- Hodet vendt til siden, ansiktet synlig
- Mun og nese alltid frie
- Øvre kant av båndet under ørene
- Bena i troskestilling
- Bruk håndåpningen for støtte, for å posisjonere babyen og for hud-mot-hud-kontakt

3. Slappe av:
Juster båndet og nyt hud-mot-hud-kontakt sittende eller liggende. Dette styrker tilknytningen, gir ro og hjelper babyen med

å regulere kroppstemperaturen spesielt i -den gyldne timen- rett etter fødselen.

Merk: Kontakt helsepersonell ved prematuritet, lav fødselsvekt eller medisinske tilstander.

PL Instrukcja Obsługi

Zastosowań

- 1 Opaska do kontaktu skóra do skóry

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Zbliża Ciebie i Twoje dziecko

Regulowany pas do kontaktu „skóra do skóry” dla rodziców i niemowląt

- Wspiera budowanie więzi i poczucie spokoju
- Specjalnie zaprojektowany do pozycji leżącej i siedzącej
- Wykonany w 100% z organicznej bawełny
- Dla mam i ojców w pierwszych 3 miesiącach życia dziecka

Nawiąz więz z dzieckiem w najbardziej naturalny sposób.
Wondermom Skin to Skin Bonding Band może być używany bezpośrednio po porodzie, zapewniając komfort i bezpieczeństwo w tych cennych chwilach. Kontakt „skóra do skóry” jest kluczowy w pierwszych miesiącach życia – daje dziecku poczucie bezpieczeństwa, stabilizuje oddech i rytm serca, oraz wspiera emocjonalną więź. Dzięki regulowanej konstrukcji i praktycznemu otworowi na rękę dziecko pozostaje blisko Ciebie, a Ty możesz utrzymać kontakt i wygodnie ustawić maluszka w optymalnej pozycji.

Uwaga: Pas nie jest nosidełm i nie nadaje się do chodzenia ani aktywnego poruszania się z dzieckiem. Używaj go tylko podczas chwil spokoju, np. przy karmieniu lub przylutaniu – zawsze pod nadzorem.

Cechy produktu:

- 100 % organiczna bawełna miękka i oddychająca
- Regulowane dopasowanie
- Otwór na rękę dla kontaktu „skóra do skóry” i bezpiecznego ułożenia dziecka
- Unisex – dla mam i ojców
- Pranie w 30°C (nie suszyć w suszarnie)

Instrukcja obsługi
Używamy w 3 prostych krokach:

1. Założyć:
Założ pasek na nagł tors. Upewnij się, że rzep znajduje się z tyłu.

2. Umieścić dziecko (skóra do skóry, w pozycji pionowej):
Trzymaj dziecko w pozycji pionowej przy swojej pierśi.

- Słowa zwrocona na bok, twarz widoczna
- Usta i nos zawsze wolne
- Głowa części paska pod uszami
- Nóżki w pozycji zakłki
- Użyj otworu na rękę do podparcia, ułożenia dziecka i kontaktu skóra do skóry

3. Zrelaksuj się:
Drogią pasek i ciesz się kontaktem skóra do skóry, siedząc lub leżąc. Kontakt ten wspiera więź, uspokajaj i pomaga dziecku regulować temperaturę ciała – zwłaszcza podczas „złotej godziny” bezpośrednio po narodzinach.

Uwaga: Skonsultuj się z pracownikiem służby zdrowia w przypadku wcześniactwa, niskiej masy urodzeniowej lub problemów zdrowotnych.

PT Instruções do Usuário

Conteúdo

- 1 Banda para contacto pele com pele

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Aproxima o teu bebé de ti

Faixa ajustável para contacto pele com pele entre pais e bebés

- Promove o vínculo e a calma
- Especialmente desenhada para posições deitada e sentada
- Feita com 100% algodão biológico
- Para mães e pais nos primeiros 3 meses

Liga-te ao teu bebé da forma mais natural.
A Wondermom Skin to Skin Bonding Band pode ser usada logo após o parto, tornando estes momentos preciosos mais confortáveis e seguros. O contacto pele com pele é essencial nos primeiros meses de vida: ajuda o bebé a sentir-se seguro, estabiliza os batimentos cardíacos e a respiração, e fortalece o vínculo emocional. A Wondermom Skin to Skin Bonding Band proporciona proximidade com conforto. Graças ao design ajustável e à prática abertura para a mão, o teu bebé fica bem junto a ti, enquanto manténs o contacto e o posicionas facilmente de forma segura e correcta.

Nota: Esta faixa não é um porta-bébé e não deve ser usada para andar ou movimentar-se com o bebé. Utilizar apenas em momentos de descanso, como durante a amamentação ou os mimos, sempre sob supervisão.

Características:

- 100 % algodão biológico, suave e respirável
- Ajustável para um ajuste perfeito
- Abertura para a mão para contacto directo e melhor posicionamento do bebé
- Unissexo, ideal para mães e pais
- Lavável na máquina a 30 °C (não adequada para máquina de secar)
- Bena i troskestilling

Manual de Utilização
Utilização em 3 passos simples:

1. Colocar:
Vista a faixa sobre o tronco nu. Certifique-se de que o fecho de velcro fique nas costas.

2. Colocar o bebé (peito com peito, em posição vertical):
Segure o seu bebé na vertical, encostado ao seu peito.

- Cabeça virada para o lado, rosto visível
- Boca e nariz sempre desobstruídos
- Parte superior da faixa por baixo das orelhas
- Pernas em posição de rã
- Utilize a abertura para a mão para dar apoio, posicionar o bebé e promover o contacto pele com pele

3. Relaxar:
Ajuste a faixa e desfrute do contacto pele com pele, sentado(a) ou deitado(a). Isto promove a ligação afetiva, proporciona calma e ajuda o bebé a regular a temperatura corporal, especialmente durante a “hora dourada” logo após o nascimento.

Nota: Consulte um profissional de saúde em caso de prematuridade, baixo peso à nascença ou condição médica.

RO Instrucțiuni de folosire

Conținut pachet:

- 1 Bandă pentru contact piele pe piele

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Apropiete-te de bebelușul tău

Bandă reglabilă pentru contact piele pe piele între părinți și bebeluși

- Favorizează atașamentul și liniștea
- Proiectată special pentru poziții întinse sau așezate
- Fabricată din 100% bumbac organic
- Pentru mame și tați în primele 3 luni

Creează legătura cu bebelușul tău în cel mai natural mod.
Wondermom Skin to Skin Bonding Band poate fi folosită imediat după naștere și face ca aceste momente prețioase să fie confortabile și sigure. Contactul piele pe piele este esențial în primele luni de viață – ajută bebelușul să se simtă în siguranță, stabilizează ritmul cardiac și respirația și consolidează conexiunea emoțională. Datărită designului reglabil și a deschiderii speciale pentru mână, îți poți ține copilul aproape, menținând în același timp contactul tactil și o poziționare optimă.

Atenție: Această bandă nu este un sistem de purtare și nu este destinată mersului sau mișcării active cu bebelușul. Se folosește doar în momente de repaus, cum ar fi alăptarea sau timpul de apropiere. Intodeauna sub supraveghere.

Caracteristici:

- 100 % bumbac organic moale și respirabil
- Reglabilă pentru o potrivire perfectă
- Deschidere pentru mână, pentru contact direct și poziționare corectă
- Unisex – potrivit atât pentru mame, cât și pentru tați
- Se spală la mașină la 30 °C (nu se usucă în uscător)

Manual de utilizare
Utilizare în 3 pași simpli:

1. Îmbrocare:
Puneți banda pe pieptul gol. Asigurați-vă că velcro-ul este poziționat pe spat.

2. Așezarea bebelușului (piept la piept, vertical):
Țineți bebelușul în poziție verticală, lipit de pieptul dumneavoastră.

- Capul întors pe o parte, fața vizibilă
- Gura și nasul mereu libere
- Partea superioară a benzii sub urechi
- Piciorușele în poziția de broască
- Folosiți deschiderea pentru mână pentru ussănere, poziționarea bebelușului și contactul piele pe piele

3. Relaxare:
Reglați banda și bucurați-vă de contactul piele pe piele, stând jos sau întins. Acest contact favorizează atașamentul, liniștea și ajută bebelușul să își regleze temperatura corporală – mai ales în „ora de aur” imediat după naștere.

Atenție: Consultați un specialist în caz de naștere prematură, greutate mică la naștere sau afecțiuni medicale.

SR Uputstvo za upotrebu

Sadržaj

- 1 Traka za kontakt koža na kožu

Wonermom Skin to Skin Bonding Band
Približava vas i vašu bebu

Podetiiv pojas za kontakt koža na kožu za roditelje i bebe

- Podstiče povezivanje i smiranj
- Posebno dizajniran za ležanje i sedenja položaj
- Napravljen od 100% organskog pamuka
- Za mame i tate u prv 3 meseca

Povežite se sa svojim bebom na najprirodniji način.
Wondermom Skin to Skin Bonding Band može koristiti odmah nakon porođaja – on čini ove dragocene trenutke udobnim i bezbednim. Kontakti koža na kožu je od suštinskog značaja u prvim mesecima – pomaže bebi da se oseća sigurno, stabilizuje srčani ritam i disanje i jača emocionalnu povezanost. Zahvaljujući podešivom dizajnu i praktičnom otvoru za ruku, beba je blizu vas, a vi imate direktan kontakt i mogućnost da je lak o postavite u optimalni položaj.

Napomena: Ovaj pojas nije nosiljka i nije pogodan za hodanje ili kretanje sa bebom. Koristiti samo tokom mirovanja, kao što je dojenje ili maženje, i uvek pod nadzorom.

Karakteristike:

- 100 % organski pamuk mekan i prozračan
- Podešiv za savršeno prilagođavanje
- Otvor za ruku za direktan kontakt i pravilno pozicioniranje bebe
- Unisek – pogodan za mame i tate
- Pere se na 30°C (nije za sušilicu)

Uputstvo za upotrebu
Upotreba u 3 jednostavna koraka:

1. Obditi:
Obucite traku preko gola gornjeg dela tela. Proverite da je čičak (velcro) na leđima.

2. Postavljanje bebe (koža na kožu, vertikalno):
Držite bebu uspravno na svom grudnom kožu.

- Glava okrenuta u stranu, lice vidljivo
- Usta i nos uvek slobodni
- Gornji deo trake ispod ušiju
- Noge u pozi žabice
- Koristite otvor za ruku za podršku, pozicioniranje bebe i kontakt koža na kožu

3. Opustiti se:
Podestite traku i uživajte u kontaktu koža na kožu sedeći ili ležeći. Ovo podstiče vezu, smiruje i pomaže bebi da reguliše telesnu temperaturu – naročito tokom „zlatnog sata” neposredno nakon rođenja.

Napomena: Konsultujte se sa zdravstvenim radnikom u slučaju prevremenog porođaja, niske porođajne težine ili medicinskih problema.

RU Инструкция по эксплуатации

Содержание

- 1 Пояска для контакта кожа к коже

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Сближает вас и вашего малыша

Регулируемая повязка для контакта «кожа к коже» между родителями и младенцами

- Способствует установлению привязанности и спокойствию
- Специально разработана для положения сидя и лёжа
- Изготовлена из 100% органического хлопка
- Подходит для мам и пап в первые 3 месяца

Установите связь с малышом самым естественным способом.
Бандаж Wondermom Skin to Skin Bonding Band можно использовать сразу после родов – он делает эти драгоценные моменты безопасными и комфортными. Контакт «кожа к коже» особенно важен в первые месяцы жизни: он помогает малышу чувствовать себя в безопасности, стабилизирует сердцебиение и дыхание, а также укрепляет эмоциональную связь. Благодаря регулируемой дисайну и удобному отверстию для руки, вы можете держать малыша близко к себе, одновременно обеспечивая постоянный тактильный контакт и оптимальное положение ребёнка.

Внимание: Эта повязка не является переноской и не предназначена для ходьбы или активного движения с младенцем. Используйте только во время отдыха – например, при кормлении грудью или объятиях, всегда под наблюдением взрослого.

Характеристики:

- 100 % органический хлопок: мягкий и дышащий
- Регулируемый размер для идеальной посадки
- Отверстие для руки для прямого контакта и надёжной фиксации малыша
- Унисекс – подходит и мамам, и папам
- Машинная стирка при 30 °C (не сушить в сушильной машине)

Инструкция по применению
Использование в 3 простых шага:

1. Надеть:
Наденьте бандаж на голое тело. Убедитесь, что липучка (велкро) находится сзади.

2. Разместить ребёнка (грудь к груди, в вертикальном положении):
Держите ребёнка вертикально у своей груди.

- Голова повернута в сторону, лицо видно
- Рот и нос всегда открыты
- Верхняя часть бандажа – под ушками
- Ножки в позу лягушки

Используйте отверстие для руки, чтобы поддерживать, размещать ребёнка и обеспечивать контакт «кожа к коже»

3. Расслабиться:
Отрегулируйте бандаж и наслаждайтесь контактом кожа к коже в положении сидя или лёжа. Это способствует установлению связи, успокаивает и помогает ребёнку регулировать температуру тела, особенно в течение «золотого часа» сразу после рождения.

Внимание: Обратитесь к врачу при недоношенности, низким весе при рождении или наличии медицинских состояний.

SE Användarinstruktioner

Innehåll

- 1 Hud-mot-hud-band

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
För dig och din bebis närmare varandra

Justerbart hud mot hud-band för föräldrar och bebisar

- Främjar anknytning och lugn

- Speciellt utformat för liggande och sittande positioner
- Tillverkat av 100 % ekologisk bomull
- För mammor och pappor under de första 3 månaderna

Skapa kontakt med din bebis på det mest naturliga sättet.
Wondermom Skin to Skin Bonding Band kan användas direkt efter förlösningen och gör dessa värdefulla stunder trygga och bekväma. Hud mot hud-kontakt är avgörande under de första månaderna – det får barnet att känna sig tryggt, stabiliser andning och hjärtrytm och stärker den emotionella anknytningen. Det justerbara båndet med en praktisk öppning för handen håller din bebis nära, samtidigt som du får direkt hudkontakt och kan hålla barnet i en optimal position.

Observera: Detta band är inte en bärsele och ska inte användas vid gång eller rörelse. Använd endast vid vilostunder, som vid amning eller när ni myser, alltid under uppsikt.

Egenskaper:

- 100 % ekologisk bomull mjukt och andningsbart
- Justerbar passform
- Håndöppning för hudkontakt och bättre positionering
- Unisex – passer både mammor och pappor
- Maskintvätt 30 °C (ej torktumlning)

Bruksanvisning
Användning i 3 enkla steg:

1. Ta på:
Sätt på bandet direkt mot bar överkropp. Se till att kardborrefästet sitter på ryggen.

2. Placera barnet (bröst mot bröst, vertikalt):
Håll ditt barn upprätt mot ditt bröst.

- Huvudet vänt åt sidan, ansiktet synligt
- Mun och näsa alltid fria
- Bändet övre kant under öronen
- Benen i gropposition
- Använd håndöppningen för stöd, positionering av barnet och hud-mot-hud-kontakt

3. Slappna av:
Justera båndet och njut av hud-mot-hud-kontakt i sittande eller liggande läge. Det främjar anknytning, lugn och hjälper barnet att reglera sin kroppstemperatur särskilt under den ”gyllene timmen” direkt efter födseln.

Observera: Rådfråga vårdpersonal vid prematuritet, låg födelsevekt eller medicinska tillstånd.

SK Pokyny pre užívateľov

Obsah

- 1 Pás na kontakt koža na kožu

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Približuje vás a vaše bábätko

Nastaviteľný pás na kontakt koža na kožu pre rodičov a bábätká

- Podporuje vytváranie vzťahu a upokojenie
- Špeciálne navrhnutý na ležiace a sedacie polohy
- Vyrobený zo 100 % organickej bavlny
- Pre mamy aj otcov počas prvých 3 mesiacov

Spojte sa so svojim bábätkom tým najprirodzenejším spôsobom.
Wondermom Skin to Skin Bonding Band je možné použiť hneď po pôrode a zaisťuje, že tieto vzácne chvíle sú pohodlné a bezpečné. Kontakt koža na kožu je kľúčový počas prvých mesiacov života – pomáha bábätku cítiť sa bezpečne, stabilizuje dýchanie a srdcový rytmus a posiluje emocionálnu väzbu. Vďaka nastaviteľnému dizajnu a praktickému otvoru na ruku bude bábätko blízko pri vás, zatiaľ čo vy s ním môžete udržiavať kontakt a zároveň mu zabezpečiť optimálnu polohu.

Upozornenie: Tento pás nie je nosič a nie je určený na chôdzu alebo pohyb s bábätkom. Používajte iba počas oddychu, napríklad pri dojení alebo objímaní – vždy pod dohľadom dospelého osoby.

Vlastnosti:

- 100 % organická bavlna – jemná a priaduná
- Nastaviteľný pre dokonalé prispôbenie
- Otvor na ruku na kontakt koža na kožu a správne polohovanie bábätka
- Unisex – vhodný pre mamy aj otcov
- Pranie v práčke pri 30 °C (nevhodné do sušičky)

Návod na použitie
Použitie v 3 jednoduchých krokoch:

1. Obliecť si pás:
Nasaďte si pás na holý horný trup. Uistite sa, že suchý zips je umiestnený na chrbte.

2. Umiestniť bábätko (koža na kožu, vo vzvislej polohe):
Drzte bábätko vo vzvislej polohe na svojej hrudi.

- Hlava otožená na bok, tváriká viditeľná
- Usta a nos vždy volné
- Horný okraj pásu pod uškami
- Nožičky v polohu žabky
- Otvor na ruku použite na podporu, nastavenie polohy bábätka a kontakt koža na kožu

3. Uvoľniť sa:
Upravte pás a užívajte si kontakt koža na kožu v sede alebo v ľahu. Tento kontakt podporuje vytváranie väzby, prináša pokoj a pomáha bábätku regulovať telesnú teplotu – najmä počas „zlätých hodín” bezprostredne po pôrode.

Upozornenie: V prípade predčasného pôrodu, nízkej pôrodnej hmotnosti alebo zdravotného stavu sa poraďte so zdravotníkom.

INSTRUCTIONS MANUAL

SKIN TO SKIN BONDING BAND

Bringing you and your baby closer together

NL | Huid-op-huid band
EN | Skin-to-skin bonding band
FR | Bande de contact peau à peau
DE | Haut-zu-Haut-Bindungsband
ES | Banda para contacto piel con piel
IT | Fascia per contatto pelle a pelle
PT | Banda para contacto pele com pele
RU | Пояска для контакта кожа к коже
SK | Pokyny pre užívateľov

Obsah

- 1 Pás na kontakt koža na kožu

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Približuje vás a vaše bábätko

Nastaviteľný pás na kontakt koža na kožu pre rodičov a bábätká

- Podporuje vytváranie vzťahu a upokojenie
- Špeciálne navrhnutý na ležiace a sedacie polohy
- Vyrobený zo 100 % organickej bavlny
- Pre mamy aj otcov počas prvých 3 mesiacov

Spojte sa so svojim bábätkom tým najprirodzenejším spôsobom.

Wondermom Skin to Skin Bonding Band je možné použiť hneď po pôrode a zaisťuje, že tieto vzácne chvíle sú pohodlné a bezpečné. Kontakt koža na kožu je kľúčový počas prvých mesiacov života – pomáha bábätku cítiť sa bezpečne, stabilizuje dýchanie a srdcový rytmus a posiluje emocionálnu väzbu. Vďaka nastaviteľnému dizajnu a praktickému otvoru na ruku bude bábätko blízko pri vás, zatiaľ čo vy s ním môžete udržiavať kontakt a zároveň mu zabezpečiť optimálnu polohu.

Upozornenie: Tento pás nie je nosič a nie je určený na chôdzu alebo pohyb s bábätkom. Používajte iba počas oddychu, napríklad pri dojení alebo objímaní – vždy pod dohľadom dospelého osoby.

Vlastnosti:

- 100 % organická bavlna – jemná a priaduná
- Nastaviteľný pre dokonalé prispôbenie
- Otvor na ruku na kontakt koža na kožu a správne polohovanie bábätka
- Unisex – vhodný pre mamy aj otcov
- Pranie v práčke pri 30 °C (nevhodné do sušičky)

Návod na použitie
Použitie v 3 jednoduchých krokoch:

1. Obliecť si pás:
Nasaďte si pás na holý horný trup. Uistite sa, že suchý zips je umiestnený na chrbte.

2. Umiestniť bábätko (koža na kožu, vo vzvislej polohe):
Drzte bábätko vo vzvislej polohe na svojej hrudi.

- Hlava otožená na bok, tváriká viditeľná
- Usta a nos vždy volné
- Horný okraj pásu pod uškami
- Nožičky v polohu žabky
- Otvor na ruku použite na podporu, nastavenie polohy bábätka a kontakt koža na kožu

3. Uvoľniť sa:
Upravte pás a užívajte si kontakt koža na kožu v sede alebo v ľahu. Tento kontakt podporuje vytváranie väzby, prináša pokoj a pomáha bábätku regulovať telesnú teplotu – najmä počas „zlätých hodín” bezprostredne po pôrode.

Upozornenie: V prípade predčasného pôrodu, nízkej pôrodnej hmotnosti alebo zdravotného stavu sa poraďte so zdravotníkom.



EN User Instructions	
Contents 1 Skin-to-Skin Bonding Band	
Wondermom Skin to Skin Bonding Band Bringing you and your baby closer together	
Adjustable skin-to-skin band for parents and babies - Promotes bonding and calm - Specifically designed for lying and sitting positions - Made from 100% organic cotton - For dads & moms during the first 3 months	- Köpfchen zur Seite gedreht, Gesicht sichtbar - Mund und Nase stets frei - Oberkante des Bands unter den Ohren - Beinchen in Fröschhaltung - Nutzen Sie die Handöffnung zur Unterstützung, Positionierung Ihres Babys und für Haut-zu-Haut-Kontakt
Connect with your baby in the most natural way. The Wondermom Skin to Skin Bonding Band can be used immediately after birth, making these precious moments comfortable and safe. Skin-to-skin contact is essential in the first months after birth. It helps your baby feel secure, supports stable heartbeat and breathing, and promotes emotional bonding. The Wondermom Skin to Skin Bonding Band makes these precious moments comfortable and safe. Thanks to the adjustable design and convenient hand opening, your baby stays close while you maintain contact with your hand and easily keep your baby in an optimal position.	3.Entspannen: Pressen Sie das Band an und genießen Sie sitzend oder liegend den Haut-zu-Haut-Kontakt. Dies fördert die Bindung besonders in der „Goldenen Stunde“ direkt nach der Geburt sorgt für Ruhe und hilft Ihrem Baby, seine Körpertemperatur zu regulieren. Hinweis: Konsultieren Sie eine medizinische Fachkraft bei Frühgeburt, niedrigem Geburtsgewicht oder gesundheitlichen Problemen.
FR Mode d'emploi	
Contenu 1 Bande de contact peau à peau	
Wondermom Skin to Skin Bonding Band Pour rapprocher bébé et vous	
Bande réglable pour le contact peau à peau entre parents et bébé - Favorise l'attachement et l'apaisement - Conçue spécialement pour les positions allongée et assise - Fabriquée en 100 % coton biologique - Pour papas et mamans durant les 3 premiers mois	
Créer un lien naturel avec votre bébé. La Wondermom Skin to Skin Bonding Band peut être utilisée dès la naissance, rendant ces moments précieux confortables et sûrs. Le contact peau à peau est essentiel durant les premiers mois après la naissance. Il aide bébé à se sentir en sécurité, soutient un rythme cardiaque et une respiration stables, et favorise l'attachement émotionnel. La Wondermom Skin to Skin Bonding Band rend ces moments précieux confortables et sûrs. Grâce à son design réglable et à l'ouverture pour la main, votre bébé reste près de vous, tandis que vous main tenez en contact pour positionner bébé facilement et de façon optimale. Attention : Cette bande n'est pas un porte-bébé et ne convient pas pour marcher ou se déplacer avec bébé. À utiliser uniquement lors de moments de repos tels que l'allaitement ou les câlins, toujours sous surveillance.	
Caractéristiques : 100 % coton biologique, doux et respirant - Réglable pour un ajustement parfait - Ouverture pour la main favorisant le contact peau à peau et une bonne position du bébé - Unisex, convient aux mamans comme aux papas - Lavable en machine à 30 °C (non adapté au sèche-linge)	
Mode d'emploi Utilisation en 3 étapes simples :	
1. Enfiler: Portez la bande sur le haut du corps nu. Assurez-vous que la fermeture velcro se trouve dans le dos.	
2.Installer le bébé (peau à peau, en position verticale) : Tenez votre bébé droit contre votre poitrine. - Tête tournée sur le côté, visage visible - Bouche et nez toujours dégagés - Bord supérieur de la bande sous les oreilles - Jambes en position grenouille - Utilisez l'ouverture pour la main afin de soutenir, positionner votre bébé et favoriser le contact peau à peau	
3. Se détendre: Ajustez la bande et profitez du contact peau à peau en position assise ou allongée. Cela favorise l'attachement, apaise et aide votre bébé à réguler sa température corporelle, surtout pendant l'heure dorée qui suit immédiatement la naissance.	
Remarque: Consultez un professionnel de santé en cas de prématurité, de faible poids à la naissance ou de problème médical	
NL Gebruikersinstructie	
Inhoud 1 Huid-op-huid band	
Wondermom Skin to Skin Bonding Band Brengt jou en je baby dichter bij elkaar	
Verstelbare huid-op-huid-band voor ouders en baby's - Stimuleert hechting en rust - Speciaal ontworpen voor liggende en zittende houding - Gemaakt van 100% biologisch katoen - Voor vaders & moeders in de eerste 3 maanden	
Verbind met je baby op de meest natuurlijke manier. De Wondermom Skin to Skin Bonding Band kan direct na de bevalling worden gebruikt en maakt deze kostbare momenten comfortabel en veilig. Huid-op-huidcontact is essentieel in de eerste maanden na de geboorte. Het helpt je baby zich veilig te voelen, ondersteunt een stabiele hartslag en ademrhythmus, en bevordert de emotionele hechting. De Wondermom Skin to Skin Bonding Band maakt deze kostbare momenten comfortabel en veilig. Dankzij het verstelbare ontwerp en de handige handinlaat ligt je baby dichtbij, terwijl je hand contact houdt en je je baby eenvoudig in een optimale positie kunt houden.	
1.Aanzien: Tragen Sie das Band auf dem nackten Oberkörper. Achten Sie darauf, dass der Klettverschluss am Rücken sitzt.	
2.Baby einsetzen (Brust an Brust, vertikal): Halten Sie Ihr Baby aufrecht an Ihre Brust.	

- Handinlaaf voor huidocontact en optimale positionering van je baby
- Uniseks, geschikt voor moeders én vaders
- Machinewasbaar op 30°C (niet geschikt voor de droger)

Gebruikershandleiding
Gebruik in 3 eenvoudige stappen:

- Aantrekken:**
Draag de band over je blote bovenlichaam. Zorg dat de klittenband op de rug zit.

- Baby plaatsen (borst op borst, verticaal):**
Houd je baby rechtop tegen je borst.
 - Hoofde opzij, gezichte zichtbaar
 - Mond en neus altijd vrij
 - Bovenkant van de band onder de oortjes
 - Beenjes in kikkerhouding
 - Gebruik de handinlaaf voor steun, het positioneren van je baby en huid-op-huidocontact

- Ontspannen:**
Stel de band bij en geniet zittend of liggend van huid-op-huidocontact. Dit bevordert hechting, vooral tijdens het gouden uur direct na de geboorte.
Stel de band bij en geniet zittend of liggend van huid-op-huidocontact. Dit bevordert hechting, rust én helpt je baby zijn lichaamstemperatuur te reguleren, vooral tijdens het gouden uur direct na de geboorte.

Let op: Raadpleeg een zorgverlener bij prematuriteit, laag geboortegewicht of medische aandoening

AR
حزام الترابط "ملامسة الجلد للجلد" من Wondermom

تعزيز كبرك من مطلق

حزام الترابط للتعديل مخصص لملامسة الجلد بين الوالدين والرضع.

- ✓ يبرز الترابط والجلود
- ✓ مصمم خصيصاً لوضعتي الاستلقاء والجلوس
- ✓ مصنوع من قطن عضوي 100%
- ✓ لامتصاص الرأيا خلال الأشهر الثلاثة الأولى

تواصل مع مطلق بكلمة للفرق طبيعة.

يمكن استخدام حزام الترابط من Wondermom بعد الولادة مباشرة لجعل هذه اللحظات القيمة مريحة وأمنة. يُعد التماس المباشر بين بشرتك وبشرتك مطلقاً (ملامسة الجلد للجلد) أمراً ضرورياً في الأشهر الأولى، حيث يساعد مطلق على الشعور بالأمان، ويدعم استقرار نبضات قلبه وتنفسه، ويبرز الترابط العاطفي بينكما.

يفضل تصميمه للتعديل وفتحة اليد العنقية، يضمن حزام Wondermom بقاء مطلق قريباً منك مع الحفاظ على ملامسته بيك وتثبيت في وضعية مثالية بسهولة.

ملاحظة هامة: إذا لم يرام حملك للولاء، هو غير مخصص للنساء أو التقليل للحمل. يُستخدم فقط أثناء أوقات الراحة مثل الرضاعة أو الاستحمام، ويجب استخدامه تحت الإشراف الطبي.

المواصفات:

- قطن عضوي 100٪، ناعم ويسمح بحرور الجلود
- قابل للتعديل لمثلثي
- فتحة اليد تسمح باللامسة وتساعد على تثبيت الطفل في وضعية مثالية
- تصميم مناسب للأهبات والأبواء
- يمكن غسله في الغسالة على درجة 30 مئوية (غير مناسب للمجفف الآلي)

إليكس ترابط نمو.

دليل المستخدم

اتبعي الخطوات الثلاثة البسيطة الآتية:

- إعداد الحزام:**

ارتدي الحزام مباشرة على الجزء العلوي من جسدك بعد خلخ الملابس مع التأكد من تثبيت شريط الخياطة على الظهر.

- ضمم مطلق:** (طريقة عمودية مع الحرس على ملامسة صدره لصدرك)

ضعي المطلق بوضعية مستقيمة على صدرك مع توجيه رأسه إلى أحد الجانبين وإبقاء وجهه متافراً. احرصى على عدم تغليف قدم المطلق وإتقنه. ضع الجزء العلوي من الحزام تحت أذن المطلق احرصى على إبقاء أرجل المطلق في وضعية الضفدع (مشية ومتباعدة) استخدمى فتحة اليد لتثبيت المطلق وضبط وضعتيه وتعزيز الترابط الجسدي معه.

اضبطي الحزام ليكفأ تزيدين واستمتعي بتواصل مباشر مع مطلق أثناء الجلوس أو الاستلقاء.

يساعد هذا الحزام على تعزيز الترابط والطمأنينة ويساهم في تنظيم درجة حرارة مطلق خاصة في المساء الليلية التي تلي الولادة مباشرة.

تنبيه: يُرجى استشارة أحد متخصصي الرعاية الصحية قبل الاستخدام في حالات الولادة المبكرة أو انخفاض وزن المطلق أو الإصابة بأي أمراض.

CS Pokyny pro uživatele
Obaeh 1 Pás pro kontakt kůže na kůži

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Přiblíží vás a vaše miminko

Nastavitelný pás pro kontakt kůže na kůži mezi rodičem a dítětem

- Podporuje navzájem vazy a klid
- Speciálně navržen pro ležící a sedící polohy
- Vyroben ze 100% bio bavlny
- Pro maminky i tatínky během prvních 3 měsíců

Navazují vztah s miminkem tím nejprůřezajším způsobem.
Wondermom Skin to Skin Bonding Band lze používat ihned po porodu a zplnímei tyto vzácné okamžiky pohodlným a bezpečným způsobem. Kontakt kůže na kůži je v prvních měsících života zásadní – pomáhá dítěti cítit se v bezpečí, stabilizuje srdeční rytmus a dýchání a poskytuje emocionální vazu. Díky nastavitelnému designu a praktickému otvoru pro ruku drží miminko blízko vás, zatímco vy s ním zůstáváte v doteku a snadno ho udržíte ve správné poloze.

Upozornění: Tento pás není nosítko a není určen k nošení nebo pohybu s dítětem. Používejte pouze během klidových chvíl – při kojení nebo mazlení, vždy pod dohledem.

Vlastnosti:

- 100 % bio bavlna, jemná a prodyšná
- Nastavitelný pro perfektní přizpůsobení
- Otvor pro ruku pro přímý kontakt a lehký polohu miminka
- Unisex, vhodný pro maminky i tatínky
- Prátelné na 30 °C (nevhodné do sušičky)

Návod k použití
Použijte ve 3 jednoduchých krocích:

- Nasaďte pás:**
Nasaďte pás na holý horní trup. Ujistěte se, že suchý zip je na zádech.

- Uložte dítě (kůže na kůži, vertikálně):**
Držte dítě vzpřímeně a v očích hrudku.
 - Hlavička otočená na bok, oběje viditelné
 - Ústa a nos vždy volné
 - Horní okraj pásu pod ušima
 - Nožičky v pozici žábky
- Použijte otvor na ruku k podpoře,** umístěni dítěte a kontaktu kůže na kůži

- Uvolněte se:**
Nasaďte pás a uvolněte si a uvolněte si kontakt kůže na kůži vsedě nebo vleže. Tento kontakt podporuje vazu, uklidňuje a pomáhá dítěti regulovat tělesnou teplotu, zejména během „zláté hodiny“ bezprostředně po narození.

Poznámka: V případě předčasného porodu, nízké porodní váhy nebo zdravotních problémů konzultujte zdravotnického pracovníka.

ES Instrucciones para el usuario
Contenidos 1 Banda para contacto piel con piel

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Acerca a tu bebé y a ti

Banda ajustable para el contacto piel con piel entre padres y bebés

- Favorece el vínculo y la calma
- Diseñada especialmente para posiciones tumbado y sentado
- Hecha de algodón 100 % orgánico
- Para madres y padres durante los primeros 3 meses

Conecta con tu bebé de la manera más natural.
La Wondermom Skin to Skin Bonding Band puede usarse inmediatamente después del nacimiento y hace que estos momentos tan valiosos sean cómodos y seguros. El contacto piel con piel es esencial durante los primeros meses de vida. Ayuda al bebé a sentirse seguro, estabiliza el ritmo cardíaco y la respiración, y fortalece el vínculo emocional. La Wondermom Skin to Skin Bonding Band hace que estos momentos íntimos sean aún más reconfortantes. Gracias a su diseño ajustable y su práctica abertura para la mano, tu bebé permanecerá cerca de ti, mientras mantienes el contacto directo y puedes ayudarle a mantenerse en una posición óptima.

Importante: Esta banda no es un portabebé o no debe utilizarse para caminar ni moverse con el bebé. Úsala solo en momentos de descanso, como al dar el pecho o durante los momentos, siempre bajo supervisión.

Características:

- 100 % algodón orgánico, suave y transpirable
- Ajustable para un ajuste perfecto
- Abertura para la mano que permite contacto directo y una mejor posición del bebé
- Unisex, apta para madres y padres
- Lavable a máquina a 30 °C (no apta para secadora)

Manual de uso
Uso en 3 sencillos pasos:

- Colocación:**
Ponte la banda sobre el torso desnudo. Asegúrate de que el cierre de velcro quede en la espalda.

- Colocar al bebé (pecho con pecho, en posición vertical):**
Sujeta a tu bebé erguido contra tu pecho.
 - Cabeza girada hacia un lado, rostro visible
 - Boca y nariz siempre despejadas
 - Unisex, apta para madres y padres
 - Piernas en posición de rana
 - Usa la abertura para la mano para apoyar, posicionar al bebé y favorecer el contacto piel con piel

- Relajarse:**
Ajusta la banda y disfruta del contacto piel con piel, sentado(a) o acostado(a). Esto favorece el vínculo, aporta calma y ayuda a tu bebé a regular su temperatura corporal, especialmente durante la “hora dorada” justo después del nacimiento.

Atención: Consulta a un profesional de la salud en caso de prematuridad, bajo peso al nacer o afecciones médicas.

FI Käyttäjän ohjeet
Sisältö 1 Iho-ihon-harsonauhahandi

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Tuo sinut ja vauvasi lähemmäs toisiaan

Säädettävä iho-ihon-kiinnitysvyö vanhemmille ja vauvoille

- Edistää kiintymystä ja rauhoittumista
- Erityisesti suunniteltu mukauttamaan ja istuttavaan asentoon
- Valmistettu 100 % kumpuuvillasta
- Iälle ja iädelille ensimmäisten 3 kuukauden ajan

Yhdistä vauvasi luonnollisimmalla tavalla.
Wondermom Skin to Skin Bonding Bandia voi käyttää heti syntymän jälkeen, mikä tekee näistä arvokkaista hetkistä mukavia ja turvallisita. Iho-ihon-kosketus on ensisijainen tärkeäkiintymän jalkineinä kuukausina. Se auttaa vauvaa tuntemaan olonsa turvallisiksi, tukee tasaisesti sykettä ja hengitystä sekä vahvistaa emotionaalista kiintymystä. Kiinnitysvyö on suunniteltu mukauttamaan ja istuttavaan asentoon. Säädettävällä mallin ja kätevällä sijoitetun käden aukon ansiosta vauva pysyy lähelläsi, kun pidät kädelläsi kontaktia ja asetat vauvan helposti optimaaliseen asentoon.

Huomio: Tämä vyö ei ole kantolaina eikä sovelu kävelyn tai liikkumiseen vauvan kanssa. Käytä vain lepohetkillä, kuten imetyksen tai halailun aikana, aina valvonnalla alaisena.

Ominaisuuksia:

- 100 % kumpuuvillalla, pehmeä ja hengittävä
- Säädettävä täydelliseen istutukseen
- Käden aukko iho-kosketukseen ja optimaaliseen vauvan asetteluun
- Hormi okraj pääsu pod ušima
- Unisex, sopi sekä äidelle että isälle
- Konestavalla 30 °C:ssa (ei sovelu kuivausrumpuun)

Käyttöohje
Käytty 3 yksinkertaisessa vaiheessa:

- Pue:**
Pue vyö paljaan ylävartalon päälle. Varmista, että tarranauha on selän puolella.

- Aseta vauva (iho ihon vasten, pystyasennossa):**
Pidä vauva pystyasennossa rintaa vasten.
 - Pää käännetty sivulle, kasvat näkyvässä
 - Suu ja nenä aina vapaat
 - Vyön yläreuna korvien alapuolella
 - Jalat sammakkoasennossa
 - Käytä käsiaukkoa tuenta, vauvan asettelua ja iho ihon vasten -kontaktia varten

- Rentoudu:**
Säädä vyötä ja nauti iho ihon vasten -kontaktista istuen tai maaten. Tämä edistää kiintymystä, rauhoittaa ja auttaa vauvaa säätelämään kehon lämpötilaa erityisesti heti syntymän jälkeen kultaisen tunnin aikana.

Huom: Kysy neuvoa terveydenhuollon ammattilaiselta ennenaikaisuuden, matalan syntymäpainon tai sairauden yhteydessä.

EL Οδηγίες Χρήσης
Περιεχόμενα 1 Ζώνη επαφής δέρμα με δέρμα

Ρυθμιζόμενη ζώνη επαφής δέρμα με δέρμα για γονείς και μωρά

- Προωθεί το δεσμό και την ηρεμία
- Ειδικά σχεδιασμένη για έμφυση και καθιστή θέση
- Κατασκευασμένη από 100% οργανικό βαμβάκι
- Για μπαμπάδες και μαμάδες κατά τους πρώτους 3 μήνες

Συνδέστε με το μωρό σου με τον πιο φυσικό τρόπο.
Η Wondermom Skin to Skin Bonding Band μπορεί να χρησιμοποιηθεί αμέσως μετά τη γέννηση, κάνοντας αυτές τις πολύτιμες στιγμές άνετες και ασφαλείς. Η επαφή δέρμα με δέρμα είναι απαραίτητη τους πρώτους μήνες μετά τη γέννηση. Βοηθά το μωρό σου να αισθάνεται ασφαλές, υποστηρίζει σταθερό καρδιακό ρυθμό και αναπνοή και ενισχύει το συναισθηματικό δεσμό.

Η Wondermom Skin to Skin Bonding Band κάνει αυτές τις πολύτιμες στιγμές άνετες και ασφαλείς. Χάρη στον ρυθμιζόμενο σχεδιασμό και το πρακτικό άνοιγμα για το χέρι, το μωρό σου μένει κοντά σου ενώ κρατάς επαφή με το χέρι σου και τονωθείς εύκολα το μωρό σε βέλτηστη θέση.

Σημείωση: Αυτή η ζώνη δεν είναι μάρασιος και δεν είναι κατάλληλη για περπάτημα ή μετακίνηση με το μωρό. Χρησιμοποιείται μόνο κατά τις στιγμές ηρεμίας όπως ο θηλασμός ή το χάδεμα, πάντα υπό επίβλεψη.

Χαρακτηριστικά:

- 100 % οργανικό βαμβάκι, μαλακό και διαπνέον
- Ρυθμιζόμενο για τέλεια εφαρμογή
- Άνοιγμα για το χέρι για επαφή δέρμα με δέρμα και βέλτιστη τοποθέτηση του μωρού
- Unisex, κατάλληλο για μαμάδες και μπαμπάδες
- Πλένεται στο πλυντήριο στους 30°C (δεν κατάλληλο για στεγνωτήριο)

Οδηγίες Χρήσης
Χρήση σε 3 απλά βήματα:

- Φόρεμα:**
Φορέστε τη ζώνη πάνω σε γυμνό κορμό. Βεβαιωθείτε ότι το βέλκρο βρίσκεται στην πλάτη.

- Τοποθέτηση μωρού (δέρμα με δέρμα, σε όρθια θέση):**
Κρατήστε το μωρό όρθιο πάνω στο στήθος σας.
 - Το κεφάλι προς το πλάγιο, το πρόσωπο ορατό
 - Το στόμα και η μύτη πάντα ελεύθερα
 - Το πάνω μέρος της ζώνης κάτω από τα αυτιά
 - Τα ποσάρια σε θέση βάρδρου
 - Χρησιμοποιήστε το άνοιγμα για το χέρι για στήριξη, τοποθέτηση του μωρού και επαφή δέρμα με δέρμα

- Χαλάρωση:**
Ρυθμίστε τη ζώνη και απολαύστε την επαφή δέρμα με δέρμα καθισμένοι ή ξαπλωμένοι. Αυτό προάγει τη σύνδεση, ηρεμία και βοηθά το μωρό να ρυθμίσει τη θερμοκρασία του σώματος, ειδικά κατά την “χρυσή ώρα” αμέσως μετά τη γέννηση.

Σημείωση: Συμβουλευτείτε επαγγελματία υγείας σε περίπτωση πρόωρης γέννησης, χαμηλού βάρους γέννησης ή ιστορικό προβλήματος.

IT Istruzioni per l'Utente
Contenuti 1 Fascia per contatto pelle a pelle

Wondermom Skin to Skin Bonding Band
Avvicina te e il tuo bambino

Fascia regolabile per il contatto pelle a pelle tra genitori e neonati

- Favorisce il legame e il rilassamento
- Progettata per posizioni adriale e sedute
- Realizzata in 100% cotone biologico
- Per mamme e papà nei primi 3 mesi

Crea un legame naturale con il tuo bambino.
La Wondermom Skin to Skin Bonding Band può essere utilizzata subito dopo il parto e rende questi momenti preziosi confortevoli e sicuri. Il contatto pelle a pelle è fondamentale nei primi mesi di vita: aiuta il neonato a sentirsi al sicuro, stabilizza il battito cardiaco e la respirazione, e rafforza il legame emotivo.

La Wondermom Skin to Skin Bonding Band rende questi attimi speciali ancora più intimi. Grazie al design regolabile e alla comoda apertura per la mano, il tuo bambino resta vicino a te, mentre tu puoi mantenere il contatto e posizionarlo facilmente in modo ottimale.

Attenzione: Questa fascia non è un marsupio e non è adatta per camminare o muoversi con il bambino. Usare solo durante momenti di riposo, come l'allattamento o le coccole, sempre sotto supervisione.

Caratteristiche:

- 100 % cotone biologico, morbido e traspirante
- Regolabile per una vestibilità perfetta
- Apertura per la mano per il corretto posizionamento del bambino
- Unisex, adatta sia a mamme che a papà
- Lavabile in lavatrice a 30 °C (non adatta all'asciugatrice)

Manuale d'uso
Utilizzo in 3 semplici passaggi:

- Indossare:**
Indossa la fascia a contatto diretto con il torso nudo. Assicurati che la chiusura in velcro sia posizionata sulla schiena.

- Posizionare il bambino (petto contro petto, in posizione verticale):**
Tieni il tuo bambino in posizione verticale contro il tuo petto.
 - Testolina girata di lato, viso ben visibile
 - Bocca e naso sempre liberi
 - Parte superiore della fascia sotto le orecchie
 - Gambine in posizione a rana
 - Usa l'apertura per la mano per sostenere, posizionare il tuo bambino e favorire il contatto pelle a pelle

- Rilassarsi:**
Regola la fascia e goditi il contatto pelle a pelle da seduto o sdraiato. Questo favorisce il legame affettivo, dona tranquillità e aiuta il tuo bambino a regolare la temperatura corporea, soprattutto durante l'“ora d'oro” subito dopo la nascita.

Attenzione: Consulta un professionista sanitario in caso di prematurità, basso peso alla nascita o condizioni mediche.

LT Vartotojo instrukcijos
Turiny 1 Juodosios odos juosta